

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín 7
Apartado n.º 11

AÑO LIII.—Número 16.485

Jueves 3 de Diciembre de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

Lamas y tibetanos huyen del comunismo

La población se resiste a entregar sus armas a las autoridades chinas

Por ello se han producido escaramuzas

Calcuta, 3 (4 t.).—Se han producido escaramuzas entre las guardias del Ejército chino comunista y los tibetanos, en la provincia de Jam. El motivo de los choques parece que ha sido la negativa de los tibetanos a entregar sus armas particulares a las autoridades chinas.—Efe.

HUYEN DEL COMUNISMO

Kalimpong, 3 (4 t.).—Gran número de tibetanos, entre ellos numerosos lamas, que huyen del Tibet comunista, llegan diariamente a esta ciudad fronteriza. Informan que la escasez de alimentos ha obligado a la retirada de casi la tercera parte de la 18 división china, compuesta de 30.000 hombres, de guarnición en el Tibet. Según esos mismos informes, el único partido político del país, el partido del pueblo, que primero trabajó en la clandestinidad y luego abiertamente, con un programa político, ha sido prohibido por los comunistas. La mayo-

ría de las lamas han solicitado permiso para permanecer en la India.—Efe.

PROBLEMAS Y ORDENACION DEL CAMPO

Glosa a un discurso del ministro de Agricultura

Las palabras pronunciadas por el ministro de Agricultura, señor Cavestany, al inaugurar la Escuela de Capacitación de Granollers, durante su viaje reciente por Cataluña, tienen un alto, indudable, sentido político. En ellas se refleja la preocupación del régimen y del Gobierno de Franco por la más íntima y eficaz conexión de los problemas del campo, con los demás de la vida nacional, principalmente con el económico y el social. La aspiración es que el organismo agrario se desenvuelva con elasticidad, de forma que sea útil para todos. Y a ello se va con buen ritmo, con seguridad prometedora. Si es necesaria aún la imposición de medidas y el regular determinadas actividades, es porque la situación general del mundo lo exige.

El signo de lo social, como digo, tuvo preferente dedicación en el discurso del ministro. Lo esencial es el «problema del hombre» y ante él, las demás cuestiones quedan relegadas. Hay que atender los problemas técnicos y financieros del campo, pero primero está la dignidad humana. Ni el pequeño propietario que muchas veces no puede salir adelante, ni el obrero que, en no pocos casos depende de una propiedad absentista y no preparada para el cultivo de la tierra, deben sufrir indefinidamente las consecuencias de una situación irregular. Y la percepción de estas realidades es la que lleva a los gobernantes actuales a implantar en el campo los seguros sociales, con justa equiparación respecto de las industrias y otros destajos, con el firme propósito de que esos seguros se amplíen y perfeccionen. Pero no es la sola acción gubernamental la que tiene que realizar esos propósitos. Son los propios agricultores, los trabajadores del campo, los que han de cooperar a esa política, a través de los Sindicatos y las Hermandades. Es en el ámbito de estos organismos de la sindicación laboral y en las Cámaras Agrícolas donde se han de estudiar los problemas que directamente afectan a los millones de productores agrarios y a los que hay

que llevar la asistencia moral y los beneficios materiales, desprendidos de una legislación que, felizmente, y como símbolo de la doctrina y la acción, es hoy de las más avanzadas del mundo.

Al mismo tiempo que se ponen en marcha estas innovaciones, dando realidad a las conquistas que permanecieron detenidas los años y los lustros de la política de luchas y de agitación social, se atiende a las regulaciones de tipo económico que son necesarias para una provechosa ordenación de la agricultura. Esto es lo que permitió al señor Cavestany aludir a lo que se ha hecho en relación con el trigo, hasta llegar a la mejora de sus precios, a base de una protección justa, y a lo que se intenta, con resultados ya satisfactorios, en cuanto a la viticultura. Pero es preciso que las iniciativas estatales respondan los agricultores y los viticultores, con la confianza. Ella es la seguridad de una colaboración que debe por todos considerarse indispensable, porque no es beneficio aislado y concreto para un sector de producción, sino que ha de proyectarse sobre los intereses generales de la nación. La economía agraria—dijo el señor Cavestany—ha de discurrir por caminos de normalidad. Pero hay que tener en cuenta algo muy importante: normalidad es directa consecuencia de que exista una norma. No puede ser, con interpretación caprichosa, la libertad para que cada cual proceda como le apetezca.

El Estado protege, en el terreno social, mejorando la condición de los que trabajan la tierra. Vastas extensiones de secano se transforman en espléndidos regadíos. La obra de colonización avanza y se perfecciona, convirtiendo a muchos campesinos en propietarios. Se dota al agricultor de medios, de maquinaria moderna. Se multiplican los centros de capacitación agropecuaria. No se ha podido llegar aún a las soluciones totales, deseadas, pero nadie podrá, en justicia, discutir que la evolución ha sido de enorme importancia y que se está en camino de que las ilusiones y los propósitos se conviertan pronto en fecunda realidad. A esta actitud del Estado, vigilante, preocupada, en búsqueda constante de la mejor y más justa ordenación de la riqueza nacional, es necesario—en beneficio de todos y primordialmente de los hombres del campo—corresponder con un leal espíritu de cooperación. Y esto es lo que en Granollers ha pedido el ministro de Agricultura a los agricultores y a los trabajadores agrarios de Cataluña.

Una vez más, el ministro ha dialogado, llano y sencillamente, con las representaciones humanas del agro español. De nuevo, ha acudido a los lugares de afán y trabajo para exponer los puntos de vista de una política que sabe adónde va y qué fuerza, hasta dónde es posible, su marcha, para llegar pronto. Es indudable que la revolución nacional extiende su obra y su beneficio por todo el ámbito español. Y en los medios agrarios, de modo muy señalado.

Francisco CASARES

La Conferencia DE COREA EN PELIGRO

La farsa de la neutralidad rusa puede echarla por tierra para siempre, advirtió Dean a los comunistas

Nuevas pruebas de las atrocidades rojas

Pan Mun Jom, 3 (4 t.).—El enviado norteamericano Arthur H. Dean, ha manifestado a los comunistas que su insistencia sobre la «farsa» de la neutralidad rusa podría demorar la Conferencia de paz coreana «indefinidamente y quizá para siempre». Dean hizo esta advertencia en la 32 reunión de los diplomáticos comunistas y aliados que buscan el arreglo de la Conferencia en calidad de nación neutral. Aseguró que las Naciones Unidas están tratando de «retener a la fuerza» a los prisioneros.—Efe.

NUEVAS PRUEBAS DE LAS TORTURAS

Washington, 3 (4 t.).—Los supervivientes de las atrocidades cometidas por los comunistas en Corea han dado a los miembros de la Comisión investigadora del Senado nuevas pruebas escalofriantes de las torturas que los soldados aliados sufrieron en Corea a manos de los rojos. Se calcula en 8.000 los soldados que murieron en Corea del Norte, después de haber sido hechos prisioneros.

Simultáneamente, el general Ridgway, jefe del Estado Mayor del Ejército y antiguo comandante en jefe en Corea, acusó a los rojos de haber llevado a la práctica un «programa de brutalidades y exterminio contra los prisioneros de guerra, que no tiene parangón en los tiempos actuales». Declaró ante la Subcomisión investigadora del Senado que la mayoría de los 8.000 prisioneros norteamericanos que están considerados oficialmente como desaparecidos en acción de guerra en Corea, fueron víctimas de las torturas de los comunistas.

La Subcomisión está presidida por el senador Charles E. Potter, y reúne ahora datos evidentes y testimonios de las atrocidades cometidas por los rojos en Corea.—Efe.

Comenzó la feria de ganado en León

Escasas operaciones en vacuno y bastantes en cerda

León, 3.—Comenzó esta mañana la feria de ganado vacuno y de cerda, con la presentación de unos 5.000 ejemplares de las dos especies. Entre los primeros se ven magníficos animales, todos ellos novillos, de los cuales un centenar pesan de seiscientos a mil kilogramos cada uno, y en el de cerda los hay de veinticinco arrobas de peso.

Hasta ahora se han realizado pocas transacciones en el vacuno. En el de cerda se ha operado bastante, principalmente por parte de compradores asturianos, que han llegado en gran número. Los precios de este ganado oscilan entre las 160 y las 185 pesetas la arroba, y los novillos se han cotizado entre diez y once pesetas el kilo en vivo.

En general, la mañana se ha dedicado especialmente al tanteo de precios. La feria continuará mañana y pasado.—Cifra.

INTENSA LLUVIA

León, 3.—Esta mañana se ha reanudado el temporal de lluvia. Durante varias horas ha caído agua con bastante intensidad, y a mediodía continuaban las precipitaciones.—Cifra.

provincia. Por la tarde, el nuevo gobernador civil se posesionó de la Jefatura provincial del Movimiento.

Se posesionó el nuevo gobernador civil de Cádiz

Cádiz, 3.—Se ha posesionado de su cargo el nuevo gobernador civil de la provincia, general de división don Eduardo Alvarez de Rementería. El acto se celebró en el salón rojo de la Diputación, asistiendo todas las autoridades y personalidades y alcaldes de la provincia. Le dió posesión el presidente del citado organismo, señor Martínez del Cerro. El gobernador saliente, don Alfonso Cruz Conde, pronunció unas palabras de elogio al señor de Rementería, contestándole éste, quien prometió laborar con todo interés y entusiasmo en bien de la

¿TENDRA EXITO?

Un cirujano inglés trata de separar a dos niñas siamesas africanas

De conseguirlo sería el primero en lograrlo en Gran Bretaña

Londres, 3 (4 t.).—Ha comenzado la crítica operación de separar a las dos niñas siamesas africanas. La madre, Verónica Davies, está en una habitación contigua, preparada para el caso de que haga falta su piel para un injerto. Hasta ahora no se ha realizado en Inglaterra con éxito una operación de este género. Las dos niñas tienen el mismo peligro, de modo que no ha surgido la cuestión de sacrificar una para que pueda vivir la otra.—Efe.

Londres, 3 (4 t.).—Un famoso cirujano militar realiza hoy la operación más importante de su vida: separar dos hermanas siamesas, procedentes del Africa tropical, que cuentan seis meses de edad. La operación es a vida o muerte y será registrada en película que sirva de lección en los centros médicos.

Las niñas son negras. Se llaman Tomunotany y Wariboko Davies. Están unidas por el abdomen y parte inferior del pecho. Llegaron el mes pasado en avión desde Kano (Nigeria), después de que los médicos advirtieron que en el caso de no conseguir su separación sólo podrían vivir unos dos meses.

El médico es el doctor Jan Aird, profesor de 46 años de edad. Las niñas se encuentran en buen estado físico. El doctor Aird es el jefe del departamento quirúrgico de la Universidad de Londres y el Hospital Hammersmith.—Efe.

TERMINO LA HUELGA EN LONDRES

Sigue la de fotograbadores en Nueva York

300.000 ferroviarios italianos amenazan con el paro general para el día 11

Londres, 3 (4 t.).—Alrededor de millón y medio de obreros se han reintegrado al trabajo, después de la huelga de veinticuatro horas que declararon ayer. Las instalaciones metalúrgicas y los astilleros reanudaron la producción, y aunque el paro ha sido únicamente de un día, afecta a la producción de aviones a reacción, automóviles y otros productos vitales. Uno de los miembros de la Confederación de Trabajadores de la Construcción Naval ha organizado una reunión en la que se discutirá hoy lo que se ha de hacer en la campaña nacional a favor de un aumento de paga del quince por ciento.—Efe.

EN NUEVA YORK

Nueva York, 3 (4 t.).—Por 287 votos contra 47, los miembros del Sindicato de Fotograbadores, afiliados a la Federación Americana del Trabajo (A. F. L.), han rechazado la intervención de una comisión de mediación para que interviniese en la huelga planteada. Por el contrario, los huelguistas han reafirmado su petición de aumento de salarios. Al conocerse el resultado de la votación, los fotograbadores presentes prorrumperon en grandes aplausos.—Efe.

LOS FERROVIARIOS ITALIANOS ANUNCIAN UN PARO GENERAL

Roma, 3.—El 11 de Diciembre comenzará una huelga general de ferroviarios en Italia. Los representantes de los Sindicatos han celebrado esta mañana una reunión para tratar del asunto. El motivo de la huelga es el estancamiento actual de las negociaciones para un aumento de salarios y mejora de las condiciones de trabajo. Si llega a producirse, afectará directamente a 300.000 obreros y empleados.

Casi simultáneamente, el Gobierno ha anunciado que las tarifas ferroviarias serán aumentadas a partir del 10 de Diciembre; es decir, 24 horas antes de la fecha fijada para la huelga.

Mal recibieron a Churchill las Bermudas

Un tornado presidió su recorrido desde el aeródromo al hotel

Castle Harbor (Bermudas), 3 (4 tarde).—Un verdadero tornado de corta duración se ha abatido sobre las Bermudas poco después de la llegada de la delegación británica.

Cuando el primer ministro, sir Winston Churchill, abandonó el aeródromo de Kindley Field, para dirigirse al Middle Ocean Club, en coche descubierto acompañado por el gobernador de la isla, se levantó un violento temporal de viento y lluvia, que duró los quince minutos del recorrido.—Efe.

Pío XII se detendrá ante el monumento a la Inmaculada en la Plaza de España

Roma, 3 (4 t.).—En los círculos católicos de Roma se asegura que el día de la Inmaculada Concepción, en que comienza el año mariano, Su Santidad el Papa, Pío XII, se detendrá ante el monumento a la Inmaculada, erigido en la plaza de España, frente al edificio que ocupa la Embajada de España cerca de la Santa Sede. Al parecer, el Padre Santo saldrá del palacio apostólico del Vaticano a las cuatro de la tarde (hora española) para trasladarse ante el monumento a la Inmaculada. Después seguirá a la basílica de Santa María la Mayor, donde se celebrará la ceremonia solemne de apertura del año mariano, en el primer centenario de la proclamación dogmática de la Inmaculada.—Efe.

VIGILANCIA



En Londres suelen darse con frecuencia escenas como la presente. La policía de la capital del Támesis vigila las entradas de muchos edificios de personalidades.

Acaso en las películas habrán visto ustedes algo relacionado con el asunto. Aquí lo tienen confirmado una vez más.

El jefe religioso de Persia no quiere relaciones con Inglaterra

Teherán 3 (urgente).—El poderoso jefe religioso de Persia, Atoyollah el Kachani, ha anunciado que se opone rotundamente a la reanudación de relaciones diplomáticas con Inglaterra si no se resuelve antes el conflicto con la Anglo-Iranian Oil Company.—Efe.

Continúan los milagos de la Virgen de Siracusa

Van comprobadas 350 curaciones prodigiosas

Ciudad Real, 3.—El párroco de la iglesia de Santiago Apóstol, don Javier María de Castro, que recientemente estuvo en Siracusa para orar ante la Virgen de las Lágrimas por un enfermo, ha recibido una comunicación del secretario-canciller de la curia arzobispal de dicha ciudad italiana, monseñor Canarella, en la que, al tiempo que le anuncia el envío de un cuadro de la imagen, atendiendo a la petición formulada, le dice, entre otras cosas, textualmente: «Hasta ahora van comprobadas 350 curaciones prodigiosas, y han llegado ante la Virgen de las Lágrimas 1.200 peregrinaciones.»

CRONICA DE LA CIUDAD

No todos los amaneceres habian de ser amargos para las amas de casa. Al menos hoy habrán salido dispuestas a llenar las bolsas de la compra, dejando en ella poco dinero. Algo había de llegar hasta aquí de las cuatrocientas toneladas de chicharro de Avilés, vendido a sesenta céntimos el kilo, según noticia publicada ayer en los periódicos.

Y, efectivamente, así fué. Esta mañana pudimos contemplar a los pobres bichos a granel en los camiones—como las naranjas—y con un letrero sobre ellos anunciándolos a 1,95 el kilogramo. El mismo camión hacia casi de tienda, rodeado de numerosísimas clientes. Algo es algo, por más que el bajón ha sido considerable en relación con otros días. Pero no paró ahí el asombro por cuanto vinieron después las picazones de la competencia y hubo quien lo vendió a 1,50.

Muy bien por los pescadores de Avilés y muy bien por los segovianos que lo trajeron. Y un aplauso a la Abundancia, que ella solita se encarga—cuando quiere, como cosa de suerte—de abaratar cuanto se propone. Que para otra vez se llenen las redes de merluzas en la misma proporción que ayer se llenaron de chicharros, pues contará, sin duda, como ahora, con nuestro mayor agradecimiento. Y puede la Abundancia ir probando fortuna con muchos más artículos que tampoco nos vendrían mal.

De lo demás ya se encargará el desasosiego de la competencia para bajar hasta el límite ante las ventas del vecino. Y todos tan contentos.

Si esta vez la diosa Abundancia quiso pasearse por las costas asturianas, llenando generosa y cumplidamente las redes de sus pescadores de estos animalillos indefensos e incluso un tanto despreciadillos, bien pudiera hacerlos de vez en cuando con otras clases más selectas. Y recorrerse también nuestros campos e industrias, volcando sus gracias sobre ellos y trocando sus productos de escasos en numerosísimos. Y darse una vuelta por las nubes y soltar las llaves de sus lluvias que licieran rebosar el agua en los embalses y la luz en las bombillas. No nos desagrada por ello.

Pero, en fin, por algo hay que empezar, y ella ha querido comenzar hoy por el chicharro. Pues muy bien. Muchas gracias y muy bienvenidos animalillos. Vosotros llenaréis hoy muchos huecos en los hogares segovianos, que no es poco. Otra vez será otra cosa. A ver si vemos los cerdos a granel por los camiones y podemos ir preparando la matanza para las Pascuas.

El caso de la baja de precios que comentamos es una prueba de la austeridad del comercio segoviano. Que los artículos se abaraten en origen y ya sabemos que este es el mejor estímulo que nuestros comerciantes pueden tener. Rápidamente traen el artículo a la ciudad y bajan los precios hasta donde hoy hemos visto. Que esté barato en procedencia y la competencia se encargará de lo demás. Es la lección del día.

Dos momentos decisivos en la vida del Santo Jesuíta navarro FRANCISCO DE JAVIER

Por Alfonso Ibáñez Ardanaz S. J.

Han pasado cuatro siglos, cuatrocientos largos años, espacio más que suficiente para que la historia implacable justiciera de la vida haya ido nivelando esos pequeños montículos de topo, símbolo de presuntos héroes que un día parecieron montañas gigantes. Con todo hoy, y a pesar de la acción corrosiva y destructora de los tiempos, se levantan una serie de atalayas, son hijos de un pueblo que no encontrando en el vasto mundo espacio suficiente para sus conquistas, se lanzó intrépido a ganar un cielo que llenar con almas redimidas por la sangre redentora de Cristo.

Entre estas atalayas majestuosas que el tiempo no ha podido derrocar, se levanta esplendente la de un navarro, el Jesuíta por excelencia Francisco de Javier.

La santidad de nuestro compatriota, tuvo dos momentos decisivos: El de su entrega a Cristo en la bandera de Ignacio, y el de su despedida para misionar en oriente.

La entrega de Javier, no fué sin duda lucha, porque dos fuerzas enormes se disputaban el mismo campo. De una parte, la vanidad del mundo, de la otra, la sugerencia de un santo.

En aquel momento Inigo y Javier divergían diametralmente, tanto que si vale la frase diríamos bramar de verse juntos. Inigo era reposado; Javier fogoso; Inigo entrado en años; Javier lozanaba juventud; Inigo estudiante reposado; Javier precoz profesor; Inigo cojeaba de un pie; Javier caminaba erguido y arrogante como un lozano noble navarro.

Los dos luchadores eran conscientes, sagaces, se medían, se apreciaban; Javier admiraba en Ignacio aquella su energía, prudencia y ecuanimidad; Ignacio con soberana psicología e intuición, lo esperaba todo de aquel joven atrayente, dotado de extraordinarias prendas de cuerpo y alma y que arrastrado por la cenagosa ola de corrupción había frenado al borde del abismo dejando immaculada la flor de su inocencia.

A Javier, no le faltaba arranque para, en un momento determinado crucificarse con Cristo, si luchaba era porque estaba convencido de que lo dificultoso sería sostenerse crucificado hasta la muerte. Javier se creía capaz en un momento de amor o temor impulsado por la divina Gracia,

de decir al Señor: Aquí están mis pies, aquí están mis manos, claváme contigó en la cruz porque en la cruz estás tú y donde estás tú quiero estar yo... mas no se le pasaba por alto que también a él como a Cristo el enemigo de su alma le habría de gritar: ¡Descende de cruz!—baja, baja de la cruz.

A Javier, como a tantos jóvenes que hoy luchan en el fondo de sus almas, el demonio le decía: No seas loco, eso de recostarte en un madero habiendo tantos lechos de flores, es cosa muy dura, eso de tener siempre clavadas las manos con tanto fruto como la tierra brinda para endulzar la juventud y encender el cuerpo la alegre llamarada de la vida, es cosa muy dura; descende de cruz pensando Javier le habrían de decir sus enemigos invitándole a desclavar sus pies y sus manos y lanzarse por aquellos caminos que con halagüenas insinuaciones le inducían a gozar en los jardines de la terrena dicha. Esto temía Javier cuando luchaba en lo más íntimo de su noble alma. Temía subir a la cruz por amor a Cristo y bajar derrotado de esa mis-

ma cruz por amor a las criaturas. Venció Javier porque Dios puso en su camino la tenacidad de un santo que para serlo tuvo su buen por qué nuestro Pamplona.

El otro momento crucial de la vida de San Francisco Javier fué aquel amanecer de las despedidas entre el repique de campanas que desgranaban su risa impregnada de adiós y promesas alegres y tristes a un tiempo. En aquel día se soltaron las amarras al mismo tiempo en los galeones de la armada portuguesa mandada por don Martín Alfonso de Sousa y en el corazón generoso del navarro que se lanzaba impaciente a ganar almas para su Cristo. Era jueves de Pasión 7 de Abril de 1541, trigésimo quinto aniversario del natalicio de Javier, Treinta y cinco años antes y bajo las almenadas torres del castillo roquero de Aznar y al artillero rezador de un misterioso viento de pinos, había nacido al mundo, el hombre, el navarro, el español. Esta mañana venturosa y al vaivén del oleaje crecido por la imperial brisa ibérica, nace al cielo el Santo, el Misionero Jesuíta, el Apóstol.



Información Local

LA ACADEMIA DE ARTILLERIA Y EL REGIMIENTO CELEBRARAN CON BRILLANTES ACTOS LA FESTIVIDAD DE SANTA BARBARA

Actos religiosos en la iglesia de San Miguel y en la capilla del Cuartel. Veladas teatrales en el teatro Cervantes y en el Hogar del Soldado. Baile de gala en la Academia. Competiciones deportivas

El sábado solemnes funerales en sufragio de los artilleros que dieron su vida por Dios y por la Patria y ofrenda de coronas de laurel

La Academia de Artillería y el Regimiento de guarnición en la plaza, celebrarán con la solemnidad de años anteriores, la festividad de su excelsa Patrona Santa Bárbara. Con este motivo han organizado varios actos que resultarán brillantísimos y encontrarán un emotivo eco de adhesión en la ciudad que se honra con ser cuna de la gloriosa Artillería española.

LA ACADEMIA

Nuestro primer centro militar ha comenzado hoy los actos conmemorativos en honor de Santa Bárbara. A las once han tenido lugar competiciones deportivas de fútbol y baloncesto entre los equipos de nuestra Academia y los de la Caballería.

A la hora de cerrar nuestra edición—seis y media de la tarde—comienza a celebrarse en el teatro Cervantes una velada teatral con sujeción al siguiente programa: Primera parte, sinfonía por la banda de la Academia, actuación de los artistas que después citaremos, concurso con la intervención del público. En la se-

gunda parte análogo programa terminándose la fiesta con el himno de la Academia y el nacional.

Intervendrán en la fiesta la primera vedette Antonita Ariel, la reina del ritmo Maruchy Taylor, la genial canzonetista Lolita Mendoza, Tommy Castel's, fonético internacional; los dislocantes «radiólogos» Tip y Top y el dominador del chiste Angel Ter. El espectáculo será presentado por el propio locutor de Radio Madrid José Manuel Vilar.

El día de Santa Bárbara

Mañana viernes, festividad de Santa Bárbara, se celebrarán los siguientes actos: A las once de la mañana, misa solemne en la iglesia de San Miguel, organizada por la Asociación de señoras de Santa Bárbara de los Artilleros, con asistencia de la Academia formada.

A la una de la tarde, en el Gobierno militar, se obsequiará a las autoridades e invitados con un vino español.

A las dos y media, comida de gala (solamente para los profesores y C. A. C. de la Academia).

A las once de la noche, baile de gala en el salón de actos de la Academia.

El día 5, a las doce de la mañana, funeral solemne por los artilleros difuntos, en la iglesia de San Miguel, organizado por la Asociación de señoras de Santa Bárbara de los Artilleros, con asistencia de la Academia formada.

A continuación, ofrenda de laurel, en el Patio de Orden de la Academia, ante las lápidas de los artilleros que dieron su vida por la Patria.

A las 7 de la tarde, baile-cotillón en el Casino de la Unión, organizado por esta Sociedad en honor de la Academia de Artillería.

Servicio de autobuses

Para la asistencia al baile de gala se ha montado un servicio de autobuses cuyo horario e itinerario damos a continuación:

Zona Estación-Camino Nuevo
Primer viaje. Autobús núm. 1.—Salida Academia, 22,30.

Itinerario: Academia, José Zorrilla, Estación (salida de este punto, 22,40). Camino Nuevo, Grupo de casas Moisés (salida de este punto, 22,50), regreso a la Academia.

Segundo viaje. Autobús núm. 1.—Salida de la Academia, a las 23,10 por el mismo itinerario y paradas.

Zona centro

Primer viaje. Autobús núm. 2.—Salida de la Academia, 22,30.

Itinerario: Academia, Azoguejo, San Juan, plaza de los Huertos, plaza de Franco (salida a las 22,40), calle Real, Academia.

Primer viaje. Autobús núm. 3.—Salida de la Academia, 22,30. El mismo itinerario anterior.

Primer viaje. Autobús núm. 4.—Salida de la Academia, 22,30.

Itinerario: Academia, Azoguejo, calle San Juan, plaza de los Huertos, plaza de Franco, calle del Marqués del Arco, plaza de la Merced (salida de este punto, a las 23,00), calle del Marqués del Arco, plaza de Franco, calle Real, Academia.

Nota.—Este vehículo, por su pequeña capacidad, sólo recogerá viajeros a su regreso de la plaza de la Merced.

Primer viaje. Autobús núm. 1.—

Salida de la Academia, a las 23,40, con el mismo itinerario: Azoguejo, calle de San Juan, plaza de los Huertos, plaza de Franco (salida de este punto, a las 23,55), calle Real, Academia.

Viajes posteriores

Los autobuses número 1, 2 y 3, con los mismos itinerarios: Academia, Azoguejo, calle de San Juan, plaza de los Huertos, plaza de Franco (salidas de este punto, cada quince minutos, a partir de las 23,15), calle Real, Academia.

Autobús núm. 4.—Academia, Azoguejo, San Juan, los Huertos,

de Franco, plaza de la Merced (salida de este punto, cada quince minutos, a partir de las 23,30), plaza de Franco, calle Real, Academia.

EN EL REGIMIENTO

También el Regimiento de Artillería número 41, de guarnición en la plaza ha organizado diversos actos con motivo de la festividad de Santa Bárbara. Comenzarán mañana, día 4, con una diana floreada. A las nueve, en la capilla del cuartel, misa solemne con sermón, a la que asistirá todo el Regimiento con estandarte, escuadra y banda.

A continuación del santo sacrificio jurarán la bandera los voluntarios últimamente incorporados y los que por cualquier motivo no lo hubieran efectuado.

A las diez y media, en la sala de fiestas del Hogar del soldado, gran rifa.

A las doce, en el campo de deportes, se celebrarán diversas competiciones, como carreras de sacos, de bicicletas, cucañas, partido de pelota a mano y pruebas de tracción de cuerda.

A la una y media, comida extraordinaria, amenizada por la orquesta del Regimiento.

El gobernador civil confirma siete sanciones impuestas por la Fiscalía P. de Tasas

▲ Incautación de mercancías, cierre de establecimientos y multas que van desde 1.000 a 21.500 ptas.

Gobierno Civil.—De acuerdo con la propuesta formulada por el ilustrísimo señor fiscal provincial de Tasas y en uso de las facultades que me están conferidas en las disposiciones vigentes, con esta fecha he resuelto confirmar los siguientes expedientes:

Antonio Valverde Barrios, vecino de Escarabajora de Cabezas, multa de 1.000 pesetas, por transporte ilegal de ganado.

Vicente Sanz Ruiz, de Riaza, multa de 5.000 pesetas, por tráfico ilegal de pieles.

Inocencio Gutiérrez del Pino, de la misma vecindad, multa de 1.500 pesetas por los mismos motivos.

Saturnino Arribas Martín, también de Riaza, multa de 5.000 pesetas, igualmente por tráfico ilegal de pieles.

Tomás Fernández Araujo, igualmente de Riaza, multa de 10.000 pesetas, también por tráfico ilegal de pieles.

Vicente Martín García, vecino de Velilla de Pedraza, multa de 21.500 pesetas, con incautación de mercancía, por compra clandestina de ganado.

Joaquín López Herranz, de Cantimpalos, multa de 2.500 pesetas y cierre de su establecimiento por tres

CONCURSO INTERPARROQUIAL DE VILLANCICOS

Como en años anteriores se efectuó, también en el presente se ha organizado, con la colaboración entusiasta del Consejo Diocesano de las Jóvenes de Acción Católica, un Concurso Interparroquial de Villancicos, en el que participarán todos los Centros parroquiales e internos de Acción Católica de la capital, representados por sus respectivas secciones de menores.

El Concurso comenzará mañana, y tendrá lugar, a las ocho y media de la noche, en el salón-teatro del Seminario Conciliar (con entrada única por la calle del Saúco), siendo retransmitido por la emisora local dentro del programa católico «Ambiente».

Mañana concurrarán los Centros de las parroquias de San Clemente, Santa Eulalia y la Santísima Trinidad, haciéndolo los restantes en viernes sucesivos.

Las invitaciones para asistir a este Concurso pueden solicitarse en los Centros que en cada semana actúan.

meses, por venta de carne a precios abusivos.

Lo que se hace público para general conocimiento y debida ejemplaridad.

Segovia, 3 de Diciembre de 1953.

El gobernador civil

Suscripción pro campaña de Navidad de los pobres

Donativos recibidos en el Gobierno Civil

Suma anterior, 56.689,07 pesetas. Mesón de Cándido, 500 pesetas. Personal de la Jefatura Provincial de Sanidad, 502.

Toribio y Facundo, S. L., 500. Don Inocencio Santos Barata, 50. Doña Cecilia Revenga, 10. Don Emilio González Pérez, 15. Agencia Castilla, 20. Don Valentín Molano, 20. Don José Pérez Barahora, 10. Capitán y teniente de Policía Armada, 50.

Peluquería de señoras «Concha», 10. Don Paulino Arranz, 50. Don Ausencio Pascual, 50. Don Lucio de Torres Gala, 15. Personal de la Jefatura de Obras Públicas, 585.

Don Alfonso Monje Tortosa, 50. Don Gabriel Ramos, 5. Don Ciriaco Zúñiga, 20. Don Leandro Coca Bravo, 100. Don Mariano Primicia, 15. Don Miguel Espinosa, 50. Herederos de Ochoa, 50. Ayuntamiento de Pinarejos, 200. Taberna de Las Arquetas, 10. Klein, S. A., 5.000. Don Pedro Silvestre, 10. Don Rufo Gómez, 7. Doña Flora Martín, 10. Doña María de Frutos, 5. Don Faustino García Herranz, 25. Mercedia «Mar», 20. Ayuntamiento de La Losa, 100. Don Luis Heras Abad, 25. Señora viuda de Andrés Heras, 25. Don Frutos García Martín, 100. Suma y sigue, 64.963,07 pesetas.

Como donativos a esta suscripción, se han recibido las siguientes participaciones de la Lotería Nacional de Navidad: Don Valentín Molano, diez pesetas, y don Angel del Barrio, cua-

tro pesetas.

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

ENSEÑANZAS

ACADEMIA de Mecanografía. Profesora diplomada. Máquinas nuevas, mejor local, sitio céntrico, calefacción central, honorarios propaganda, hispano olivetti, San Francisco, 23. Teléfono 1292.

TRASPASOS

SE TRASPASA Bar Nuevo, Gascos, 1, Azoguejo.

ALQUILERES

SE ALQUILAN dos habitaciones independientes para oficinas, taller de modista o sastre. Escuderos, 6, segundo izquierda.

TRABAJO

NECESITO pastor. Juan Valle, Mata Quintanar.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

NODRIZA se ofrece en su casa. Dirigirse a Eloy Velasco, Aldeanuevo.

OFRECESE sirvienta sacerdote, provincia Segovia, largos años práctica, inmejorables referencias. Solicitense de señora de Escudero, Madrid, plaza Santa Bárbara, 10.

VIARIOS

EN SECRETO... Su vecina da a sus pollitos y gallinas Galloli, Premiada en varias Exposiciones.

VENTAS

MOTOR gasolina, tres caballos, marca «Lister», vende Virgilio Sánchez, Turégano.

CAMION «Studebaker» J-15, vendo. Saturnino Rodríguez, San Agustín, 5, Segovia.

VENDO casa con cuadro, 1.600 metros terreno. San Antón, 4, Isidoro.

CUNA de niquel, Véndese, Cervantes, 14, segundo.

POR TRASLADO, vendo muebles matrimonio recién casado, con alquiler piso casa nueva. Informes, Grandeidad Races.

MAQUINA escribir grande, de oficina. Pasco Conde Sepúlveda, 7.

VENDO partida de zanahorias, superiores. Bernardino Cáceres, Dehesa Mayor.

«IBERIA» Radio. Últimos modelos. Al contado y a plazos. Cecilio Martín, Turégano (Segovia).

VENTA de coche Ford, 17 HP., toda prueba, furgoneta, Informa, Gestoría Sancho, Segovia.

VIGA de lagar, con accesorios, se vende. Tratar, señor Cura de Aldea Real.

PELETERIA Germana. Abrigos garras astrakán, capus, Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13, Madrid.

TALLERES de reparaciones. Accesorios La Unión le facilitará todas las piezas para sus reparaciones en las mejores condiciones.

MAQUINARIA para trabajar madera. Motores eléctricos. Jesús Horcajo, Segovia.

CONTABILIDADES

retrasadas puestas al día «GARCILLAN-LOPEZ»

EL SEÑOR

D. Enrique Arribas de Frutos

Falleció en Lastras de Cuéllar el día 1 de Diciembre de 1953

a los 61 años de edad.

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R, I, P,

Sus desconsolados hijos don Juan, doña Justa, don Mariano, don Félix (sacerdote), doña María, don Alejandro, doña Juliana y don Angel Arribas Garrido; hijos políticos don Fidel de Frutos y doña Ramira Arranz; hermanos, nietos y demás familia,

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.



Información Local

Ayer celebró sesión la Comisión permanente del Ayuntamiento

Ayer miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión permanente del Ayuntamiento. Presidió el alcalde, don Jesús María de Yraola, y asistieron los señores don José Encinas, don Andrés Arañuetes, el secretario de la Corporación, señor Peláez, y el interventor, señor Hevia de Cerdán. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

De personal

Se aprobaron varios asuntos de trámite relativos al personal del Ayuntamiento y se resolvió la oposición celebrada para proveer en propiedad el puesto de delineante para la Oficina Técnica de Obras.

Subasta desierta

La Comisión queda enterada de haber resultado desierta, por falta de licitadores, la subasta de un terreno municipal sito en Valdevilla.

Obras particulares

Se acordó denegar varias peticiones de licencia de obras por impedir la ordenanza de construcción vigente que afecta a la zona donde se proyectaba el emplazamiento de dichas construcciones.

Licencia de habitabilidad

A don Alberto García Herranz se le concede la licencia de habitabilidad correspondiente a una vivienda

sita en la calle de San Cristóbal y que recientemente ha construido.

Contribuciones especiales

La Comisión aprueba la relación de propietarios, valoración y cuotas para aplicar el impuesto de contribuciones especiales por la pavimentación de la calle de los Batanes, obra cuya realización ha sido acordada ya por el Ayuntamiento.

Convenio con el Estado

Se acordó solicitar del ministerio de Educación Nacional un convenio del Ayuntamiento con el Estado, a los efectos de construir un plaza escolar en esta capital.

De Intervención

Se aprueban varias facturas presentadas por Intervención y termina la sesión quedando enterada la Comisión permanente de la situación de fondos.

REGISTRO CIVIL

Un nacimiento y dos defunciones

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Jesús María Antonio Flores Alcón, hijo de Miguel y María Teresa.

Defunciones.—Cecilio Martín Oviedo, de 64 años, y Emilio San Cristóbal de la Fuente, de 57 años.

El Colegio Provincial de Secretarios, Interventores y Depositarios de la Administración Local ha renovado su Junta de Gobierno

Recientemente, en 31 de Julio de este año, de conformidad con lo que disponen los artículos 99 y 203 del Reglamento de Funcionarios de Administración Local, fué aprobado por la Dirección General respectiva, del Ministerio de la Gobernación, el nuevo Reglamento de estas colectividades, que se publicó en el «Boletín Oficial del Estado» del 7 de Agosto siguiente.

SEGOVIA RELIGIOSA

Apostolado de la Oración

Mañana, primer viernes de mes, el Apostolado de la Oración celebrará, en la iglesia de San Miguel, los cultos siguientes: A las ocho y media, misa de comunión general. A las 11, exposición de S. D. M. hasta la función de la tarde, que tendrá lugar a las siete y media, haciéndose en ella el ejercicio del primer viernes.

En los PP. Misióneros

Mañana, primer viernes de mes, Misas de comunión general, desde las siete hasta las nueve y media.

Los socios del Apostolado de la Oración deben llevar la insignia respectiva.

Por la tarde, a las siete, novena de la Inmaculada y ejercicio del primer viernes en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

SANCIONADOS POR PROMOVER ESCANDALO

Gobierno Civil.—Por promover escándalo, perturbando la tranquilidad del vecindario, este Gobierno Civil ha impuesto una multa de cien pesetas a cada uno de los vecinos de Aldehorno siguientes: Félix Sanz García, Juan Pedro Arroyo Mayor, Vicente García Mayor, Alejandro González Arroyo, Gregorio Arroyo Buenhombre, Manuel Mayor Arroyo, Fabián García Mayor; Afrodisio Mayor Buenhombre; Pablo Sanz Mayor; Pablo Arroyo Buenhombre y Andrés Buenhombre Mayor.

Lo que se hace público para mayor ejemplaridad.

Segovia, 2 de Diciembre de 1953. El gobernador civil.

CONFERENCIA PEDAGOGICA DEL PADRE GARMENDIA QTAOLA, S. J.

El próximo domingo, a las doce de la mañana, en el salón de actos de la Escuela del Magisterio de la Iglesia «Sagrado Corazón» (MM. Jesuitas), pronunciará una conferencia sobre el tema «Psicología y formación del carácter» el reverendo padre Garmendia Otaola, S. J., doctor en Pedagogía por la Universidad de Lovaina, director del Instituto de Selección Escolar de Vizcaya, etc.

La dirección de la Escuela y la Junta directiva de su Asociación de Padres de Familia invitan a este acto a todos los padres y madres de familia y a las antiguas alumnas del Colegio.

EXPRESION DE GRATITUD

Los hermanos y sobrinos de doña Asunción Yuste López (q. e. p. d.), en la imposibilidad de contestar particularmente a los numerosos testimonios de pésame recibidos, agradecen por nuestro conducto tales pruebas de condolencia y expresan su reconocimiento a cuantos asistieron al sepelio y sufragios celebrados por su alma.

Al mismo tiempo agradecen igualmente las numerosas pruebas de interés, recibidas con motivo del accidente de que fueron víctimas doña Julia Yuste y la sirvienta doña Teófila Gómez, y de cuyas lesiones se encuentran bastante mejoradas.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don José Barbero Abella plaza Franco, 21, y la de don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

Guía médica Odontólogos y Clínicas

D. VIDAECHEA Médico-Oculista del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición Colón, 5 Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6 Teléf.: Clínica 2049. Domicilio 1302

JESUS H. CANO Médico oculista Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición. Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6 Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia

CIERRE DE LIBROS, FISCALES Y DE PARTIDA DOBLE «GARCILLAN-LOPEZ»

Estos organismos fueron creados por Decreto de 6 de Septiembre de 1925 y se venían regiendo por un Reglamento que se promulgó en 14 de Noviembre de 1929, amoldado al Estatuto municipal entonces vigente; pero publicada con posterioridad la Ley de Régimen Local y los Reglamentos diversos para su ejecución, entre ellos el de Funcionarios, se pensó en otras normas que se adaptasen a la moderna legislación, que fueron recogidas en el actual, por las cuales se reorganiza debidamente el funcionamiento de estos Colegios, que por su estructuración están llamados a desarrollar una importante labor en armonía con las actividades que les competen, en cuya virtud han de estar en contacto con las entidades que tengan relación con los Cuerpos de Administración Local.

Lenando una formalidad exigida por el moderno Reglamento colegial, ha sido designada la Junta de Gobierno correspondiente, que la integran los funcionarios siguientes:

Presidente, don Raimundo Sanchidrián Martín, jefe de la Sección provincial de Administración Local.

Vicepresidente, don Manuel Cuervo Cortés, secretario de la excelentísima Diputación.

Interventor, don Antonio Orfila Oterín, que pertenece al Cuerpo de Interventores.

Depositario, don Germán Reguera Antón, que lo es también de la Diputación.

Vocales: don Isidro Jiménez de Muñana y Méndez, don Benito Sánchez Curto, don Lorenzo Bermejo Llorente y don Mariano Otero Rascon, del Cuerpo de Secretarios.

Secretario, don Pablo Riaño Gómez de Caso; cuyos componentes se han posesionado de sus cargos.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 2.—Premiado con 50 pesetas, número 228. Premiados con 5 pesetas, los terminados en 28.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Juan Bravo.—A las 4,30 y 7,30, la película «Aquí viene el novio» (2).

Cine Cervantes.—A las 4,30, 7,30 y 11, la película «Ivanhoe» (2).

Cine Las Sirenas.—A las 7,30 y 11, la película «Maya» (2).

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 678,0 m/m. Dirección del viento: S. E. Temperatura máxima: 14,1°.

En la mañana de hoy Presión atmosférica: 676,3 m/m. Dirección del viento: S. E. Temperatura mínima: 10,5°.

Gargantas sanas... con PASTILLAS KOKI. LOS ANGINAS FONGIQUERA FUMADORES.

He aquí el BÉNEDICTINE UN REGALO DE BUEN GUSTO.

GANARON LOS SELECCIONADOS AL ALAVES POR 3-0 EN ZORRILLA

Miguel fué el más destacado

Valladolid, 2.—En el campo de Zorrilla, se jugó el encuentro entre los preseleccionados nacionales y el Deportivo Alavés. Asisten al mismo el seleccionador nacional, señor Iribarren; el entrenador, señor Encinas; preparador físico, señor Villalonga; el secretario de la Federación Espa-

ñola, señor Ramírez; el médico de la selección, doctor Vicent y otros miembros de la Federación Nacional. El campo estaba ligeramente blando por la lluvia caída con anterioridad al partido. Durante el mismo, el entrenador, Ramón Encinas, siguió su desarrollo desde el centro del campo, dando instrucciones a sus jugadores. Terminó con la victoria de la selección por tres tantos a cero. Los tantos fueron marcados, uno en la primera parte, por Venancio y los otros dos, en la segunda, por Kubala y Arieta. La selección, en la primera parte, formó así: Ramallets; Segarra, Lesmes I, Lesmes II; Ramón, Bosch; Miguel, Kubala, Venancio. Molowny, Valdés.

LA LOTERIA DEL FUTBOL

11 boletos de 13 aciertos cobrarán a 232.225,55 ptas. cada uno

Y los 226 de doce a 11.303 pesetas

Madrid, 2.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondientes a la última jornada de Liga, disputada el pasado domingo:

Boletos vendidos: 3.096.341. Recaudación: 9.289.023 pesetas, 55 por 100 de premios: Pesetas, 5.108.962,62.

Reparto de premios: 2.554.48130 pesetas a repartir entre once boletos máximos acertantes de trece resultados, a 232.225,55 pesetas cada uno.

La misma cantidad, a repartir entre doscientos veintiséis boletos más aproximados, de doce resultados, a 11.303 pesetas cada uno.—Alfil.

COSAS DE LOS INGLESES

Su Gobierno estuvo disfrutando de la fortuna de una española

Ahora pasará a nuestra Patria

Londres, 2.—El Tribunal británico de Apelaciones ha rechazado una reclamación del ministerio de Hacienda inglés para que la fortuna que poseía en Inglaterra una señora española que murió hace cerca de treinta años siga en posesión del Gobierno inglés. En su consecuencia, ha dispuesto que la fortuna pase al Gobierno español.

Se trata de la herencia de doña Eloisa Hernández Maldonado, que murió en Santander en 1924. Se cree que, con arreglo a la legislación española, las rentas del capital pasarán a obras de caridad o de tipo benéfico de Santander.—Eje.

CHURCHILL EN LAS BERMUDAS

Kindley Field (Bermudas), 2.—El jefe del Gobierno británico, sir Winston Churchill y su ministro de Asuntos Exteriores Anthony Eden, han llegado a este aeródromo militar norteamericano. Su avión, el «Canopus», de fabricación estadounidense, por cierto, planeó y aterrizó a las 18,31, hora española.

SALEN LANIEL Y BIDAULT París, 2.—A las 22—hora española—ha salido para las Bermudas, vía Azores, el primer ministro francés, Joseph Laniel, acompañado por el ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, y un grupo de auxiliares.

«GARCILLAN-LOPEZ» Asesoría-Teneduría-Contable-Fiscal Avda. Fernández Ladreda, 10, 1.º izq.

ASESINO EJECUTADO EN BARCELONA

Barcelona, 2.—A primeras horas de la mañana, en uno de los patios de la prisión celular, se ha cumplido la sentencia contra Esteban Majo, dictada por el Tribunal de la Sección tercera de esta Audiencia, como autor de la muerte de Juan Planell Mola, ocurrida en Viladordis el 15 de Noviembre de 1950.

POLLUELOS LEGHORN POLLITAS SEXADAS RECIENTES NACIDAS CATALOGO GRATIS! «Gallinópolis» GOYA, 6-MADRID-TEL. 25.68.11

DIA DE LA MADRE El regalo más dulce CASA CANTALEJO

VIVEROS DE ARBOLES FRUTALES JOSE SEANEZ LA BAÑEZA (León) Muy propios para clima frío y terreno pobre Especialidad en manzanos Precios económicos Pidan catálogos y propaganda gratis

SEGOVIA - VALLADOLID VALLADOLID - SEGOVIA

A partir del 7 del corriente, quedarán implantados dos servicios diarios—excepto domingos—con el horario siguiente:

Salidas: De SEGOVIA 7,30 y 17 horas De VALLADOLID . . . 7,30 y 17 »

Información y reservas en la Administración de GALO ALVAREZ, S. A. Empresa de automóviles Ochoa Ondátegui, 5. Teléfono 1212

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES VIERNES, a las 4,30, 7,30 y 11. ESTRENO SENSACIONAL MGM ROBERT TAYLOR ELIZABETH TAYLOR JOHN FONTAINE GEORGE SANDERS EMLYN WILLIAMS Director RICHARD THORPE Ivanhoe EL PALADIN DEL REY COLOR POR TECHNICOLOR Tolerada menores 6 únicos días de exhibición, 6

CINE LAS SIRENAS Temporada de selección. VIERNES, a las 7,30 y 11 noche Gran acontecimiento cinematográfico. Tolerada menores

DILIP KUMAR NIMMI NADIRA Mayr TECHNICOLOUR PRODUCIDA Y DIRIGIDA POR MEHBOOB Pasiones, amor y guerra en el deslumbrante escenario de la India

CINE JUAN BRAVO TEMPORADA DE GRANDES ESTRENOS VIERNES 4, a las 4,30 y 7,30 La gran película de FRANK CAPRA ¡AQUI VIENE EL NOVIO! Por Bing Crosby, Jane Wyman y Franchot Tone Tolerada menores Pronto: AEROPUERTO. A las 11 no hay función

CHINA ROJA PODRIA DESENCADENAR LA TERCERA GUERRA MUNDIAL

Si interviene en la lucha de Indochina, dice Mr. Radford

West Point (Nueva York), 3 (1 tarde).—El almirante Arthur W. Radford, presidente de la Junta de jefes de Estado Mayor de las fuerzas armadas norteamericanas, ha declarado hoy que la posesión por la Unión Soviética de la bomba H y de armas atómicas, «requiere el que todas las naciones organicen sus planes de defensa».

Asimismo el almirante Radford advirtió a la China roja que si interviene en la lucha de Indochina podría, con su acción, desencadenar la tercera guerra mundial.—Efe.

MR. DUNN, EL GENERAL KISSNER Y MR. E. L. WILLIAMS dirigirán la Misión norteamericana en España

▲ Comprende dos grupos: militar y económico

El primero está dividido en cinco secciones: Intervención, Administración, Logística y Planes, y Programas y Construcción

Madrid, 3.—Como consecuencia de la conclusión del Convenio hispano-norteamericano, la representación en España del Gobierno de los Estados Unidos ha sido ampliada para incluir en ella a los representantes de dicho país encargados de llevar a cabo los programas de ayuda militar y económica. Representantes del Departamento de Defensa de los Estados Unidos colaborarán en la ejecución del programa militar, mientras que expertos en economía desempeñarán las funciones necesarias con relación al programa de ayuda económica.

Todos ellos trabajarán conjuntamente y de completo acuerdo con la Embajada de los Estados Unidos, bajo la dirección del embajador, Mr. James C. Dunn. La representación del Departamento de Defensa en España está bajo el mando del general de división August W. Kissner, de las Fuerzas Aéreas. El nombramiento ha recaído en un general de las Fuerzas Aéreas teniendo en cuenta que el ministro del Aire fué designado por el de Defensa como representante suyo responsable del programa total de éste en España. La dirección de la Misión encargada de las operaciones económicas ha sido encomendada a Mr. Edward L. Williams, con rango de ministro. Como director adjunto de esta última Misión ha sido designado Mr. Hoace H. Smith, con el rango de consejero.

El segundo en cuatro: Comercio e Inversiones, Economía y Programación, Alimentación y Agricultura, e Industria y Transporte

PERSIA decidió reanudar sus relaciones con INGLATERRA

Teherán, 2 (Urgente).—El Gobierno del Iran ha decidido la reanudación de las relaciones diplomáticas con Gran Bretaña, tras hacer un año por el doctor Musadeq, y el Parlamento ha aprobado la decisión con sólo dos votos en contra, anuncia un portavoz del órgano legislativo.—Efe. PRINCIPE EGIPCIO CONDENADO POR EL TRIBUNAL REVOLUCIONARIO

El Cairo, 2.—El príncipe Abbas Halim ha sido procesado y condenado por el Tribunal revolucionario, acusado de traición y de tener relaciones con extranjeros que perjudicaban al país. La condena es de quince años de prisión, pero la quedado en suspenso.—Efe.

Trenes cada cinco minutos entre Madrid y la Sierra

▲ La R. E. N. F. E. adquirirá 80 unidades eléctricas con este fin

▲ El ferrocarril de la Sierra será prolongado hasta El Paular

Madrid, 2.—Próximamente, la Renfe se propone adquirir ochenta unidades eléctricas con el fin de facilitar el acceso de los madrileños a la Sierra, según se acordó en el último Consejo de ministros. Con estas nuevas unidades se podrá organizar el tráfico con más intensidad que en la actualidad, hasta el punto de que puedan circular trenes cada cinco minutos.

En su día se podrán utilizar también estos trenes en vez de en la estación del Príncipe Pío, en la estación de Atocha. También en Cercedilla se prepara la instalación de una estación para el ferrocarril del Guadarrama, y se ha aprobado la instalación de un teleférico. También se estudia la prolongación del citado ferrocarril hasta Lozoyuela, por el puerto de los Cotos, y probablemente hasta El Paular. Las obras se calculan que durarán tres años.

CUATRO SECCIONES EN LA MISION ECONOMICA

Dentro de la Misión hay cuatro secciones, a saber: División de Comercio e Inversiones, Economía y de Programación, de Alimentación y Agricultura y, finalmente, la de Industria y Transporte.

La Económica y de Programación se encargará de programar la ayuda, analizar las operaciones económicas y financieras y dar cuenta de ellas, manteniendo contacto, al mismo tiempo, con el Grupo Militar Conjunto para cuanto se refiera a cuestiones económicas.

La División de Alimentación y Agricultura revisará la importación de géneros alimenticios y las propuestas de financiación adecuadas por parte de la Misión para Operaciones Económicas; y tratará de fomentar y estudiar los proyectos agrícolas propuestos, así como de informar sobre la agricultura y de proporcionar asistencia técnica al campo.

A la División de Industria y Transporte corresponderá la revisión de equipo y productos industriales importados y de las propuestas de financiación, así como el fomento y estudio de los proyectos propuestos en la in-

dustria, el transporte, la minería, etc.

La Misión de Operaciones Económicas tendrá dos oficinas: la del interventor y la del agregado laboral. En la primera se llevará la contabilidad y la intervención de las cuentas del programa de ayuda incluyendo la de fondos de contrapartida; se revisarán los contratos y asesorará sobre asuntos financieros y administrativos en general.

El agregado laboral se ocupará de asesorar e informar a los funcionarios norteamericanos sobre asuntos de trabajo.

EL GRUPO MILITAR Y SU LABOR

Los representantes del Departamento de Defensa en España están organizados de acuerdo con las responsabilidades que les han sido asignadas. Al Grupo Militar Conjunto se le encomienda la parte del programa del Departamento de Defensa, a lo largo del de Ayuda Directa en Material de Guerra. De este último programa será responsable el llamado Grupo Consultivo de Ayuda Militar. El general August W. Kissner ha sido nombrado jefe de ambas organizaciones, con el fin de que haya un solo punto de contacto para coordinar con las autoridades militares españolas los trabajos referentes a los programas militares del Departamento de Defensa.

CINCO ACCIONES

El Grupo Militar Conjunto de los Estados Unidos está dividido en cinco acciones: Intervención, Administración, Logística, Planes y Programas y Construcción. Este grupo tiene como jefe adjunto al general de brigada L. P. Dahl. La División de Construcción estará integrada principalmente por personal de la Marina de los Estados Unidos perteneciente a la Oficina de Arsenales y Diques, y será responsable de la vigilancia de todas las construcciones efectuadas en España para el Departamento de Defensa.

El Grupo Consultivo de Ayuda Militar se divide en tres secciones: Aire, Mar y Tierra, cuyo jefe adjunto es el general Earl C. Berquist.



Suntuosa mansión es, en verdad, este palacio de Bellerne, que se encuentra en Berlín. El objetivo de la cámara fotográfica ha sabido buscar y captar una expresiva y señorial vista del edificio, rodeado de maravillosos jardines que ponen un hábito de exqu coastez ante la fachada sereva de la mansión.

Varios ministros visitaron las obras de los enlaces ferroviarios de Madrid

Enlazarán las líneas del Norte con las del Mediodía, desde Las Matas por Chamartín y Fuencarral a Atocha

Madrid, 2.—Los ministros de Obras Públicas, Asuntos Exteriores, Aire e Industria, acompañados del subsecretario de Obras Públicas, del director general de Ferrocarriles, presidente de la Diputación, primer teniente de alcalde de Madrid, jefe de la Oficina de Información Diplomática, ingenieros de la Jefatura de Estudios y Construcciones de Ferrocarriles, han visitado esta mañana las obras de los enlaces ferroviarios de Madrid, cuyos trabajos van muy adelantados.

El recorrido se inició en la estación de los Nuevos Ministerios, donde el ingeniero jefe de la primera Jefatura, señor Rahe, explicó ante un mapa y en el interior del túnel las características fundamentales en que se ha basado la construcción de estas obras para evitar la filtración de humedad.

OBRAS POR IMPORTE DE 127 MILLONES DE PESETAS

Después, los visitantes se trasladaron a la estación y accesos de la prolongación de la calle de Velázquez, donde se realizan obras que importan 127 millones de pesetas y que comprenden la expropiación de varias fincas, algunas de ellas deshabitadas y otras habitadas por 243 familias y cuyo terreno tiene una extensión aproximada de ciento veintinueve mil metros cuadrados.

Terminada esta visita, se trasladaron a la estación de Chamartín, terminal del ferrocarril Madrid-Burgos y unión con el resto de la red. En el andén principal y ante un plano el señor Rahe explicó la situación actual de las obras y las ventajas que de ella se derivarán una vez terminadas. Estas construcciones enlazarán todas las líneas que afluyen a la capital, y facilitarán la distribución y afluencia de tráfico. Después recorrieron el túnel del paso con la carretera de Francia y, finalmente, por los terrenos de explotación del ferrocarril que se dirige a Las Matas, se trasladaron a la estación de bifurcación de viajeros y mercancías de Chamartín-Fuencarral, situada en el término de El Plantío. Después se reunieron en una comida, a la que asistió también el alcalde de Madrid.

ESPAÑA es de gran utilidad en la organización defensiva (Mr. Chávez)

▲ Los Estados Unidos revisarán su política de comercio exterior

Los Angeles, 2.—La Administración Eisenhower proyecta revisar su política de comercio exterior, según manifestaciones de Adams, ayudante del Presidente, en un discurso pronunciado ante el Consejo de Cuestiones Mundiales de Los Angeles, en la Universidad de California meridional.

«En los últimos treinta años—dijo— el exceso de nuestras importaciones sobre las exportaciones se elevó a 80.000 millones de dólares».

«Ahora—continuó diciendo— estamos financiando nuestras propias ventas al extranjero en la máxima escala con préstamos, donativos y otros medios. Este dinero no ha sido reintegrado, no por falta de pago ni intento de eludir, sino por el hecho de que los Estados Unidos han hecho difícil o casi imposible para los deudores ganar los dólares necesarios para equilibrar su balanza comercial.»

FRANCIA

El Gobierno quiere un armisticio con Indochina

París, 2.—El Gobierno ha facilitado un comunicado acerca de la posibilidad de poner fin a la guerra de Indochina por medio de un armisticio, en el que se dice lo siguiente:

«El Gobierno francés ha dado a conocer en dos ocasiones ante el Parlamento su postura con relación a los problemas de un cese de hostilidades en Indochina.»

Corresponde ahora al Vietnam hacer saber cuáles son sus propias propuestas, utilizando para ello un conducto oficial.

De acuerdo con los Estados Asociados de Indochina y miembros de la Unión Francesa, estas propuestas serían examinadas con un espíritu de hacer todo lo posible por establecer una paz duradera que asegurase la independencia de estos Estados y también la libertad y seguridad de sus ciudadanos.—Efe.

UTILIDAD DE ESPAÑA

Washington, 2.—El senador demócrata Dennis Chávez, miembro de la Comisión de Asignaciones del Senado, que acaba de regresar, después de un viaje por España de un mes de duración, ha manifestado a los periodistas que su visita a dicho país le había dejado, más que nunca, convencido de la gran utilidad de la participación de España en la organización defensiva.—Efe.

FIGURAS DE ACTUALIDAD: J. EDGARD HOOVER

El jefe de la Policía secreta—F. B. I.—es un hombre que vive para leer y pasear sólo con sus dos perros en las horas libres

Washington, (Servicio especial para EL ADELANTADO).—Al margen de todas las batallas políticas que se han dado en Washington, había estado siempre Jonh Edgard Hoover. Natural de esa ciudad, jamás había votado y nadie podría decirle si él es demócrata o republicano. Fué nombrado para ese cargo por Calvin Coolidge, pero ha hecho la mayor parte de los años de su carrera—y lleva ya veintinueve en el mismo cargo—a las órdenes de dos demócratas, Roosevelt y Truman.

Cuando Hoover se puso al frente de esta organización, la Oficina Federal de Investigación, en sus siglas de origen F. B. I., era ésta un modelo de corrupción e incompetencia y hoy en su manos constituye, por el contrario, un modelo de máxima eficacia, limpia la Policía de todos los sospechosos y en manos hoy de jóvenes inteligentes, entrenados especialmente en estas tareas detectivescas. Son éstos el nuevo tipo de policía americano, a quien vulgarmente se llama los "G-men".

Esa carrera política destacaba más al lado de la soledad que este hombre vivía: republicanos y demócratas, le miraban con respeto y, a la vez, como cosa propia. Ha habido otros jefes de este u otros organismos semejantes que han tenido complicaciones con el Congreso, Hoover le había servido aceptando a mantenerse siempre al margen.



HOOVER A LA PALESTRA

Hoover ha hecho, con motivo del asunto White, una salida de su propio terreno para lanzarse con todo el peso de su prestigio personal y de la autoridad de su cargo, a la palestra. Truman, con esa impremeditación que le caracteriza, provocó la salida, al querer acercarse sobre la carrera limpia de este hombre, una falta de silencio que hubiera equivalido a una alta traición. La salida estaba justificada. No es necesario recordar los incidentes, pues sin duda los recordará el lector: Truman recibía la complicidad de su jefe de Policía como última razón de haber mantenido en su puesto a un traidor. Y ante semejante declaración, Hoover declaró terminantemente: "Jamás la F. B. I. estuvo en apoyo de Harry Dexter White; jamás dió aquélla su aprobación para un acuerdo semejante."

Y con semejante declaración, tan justificada por cierto, ha suscitado contra sí la furia de los demócratas, que le acusan de mezclarse en las lides políticas cuando él pudiera muy bien replicar que todo lo que ha hecho ha sido únicamente para liberarse de las redes políticas que le habían tendido.

Hoover se ha vuelto a reclinar en su oficina, donde lo mismo antes que después de este incidente, está trabajando desde las ocho y media de la mañana hasta las siete de la tarde. Y al salir de allí se encuentra de lleno a su vida privada, su esposa, y a los dos perros que tiene, con los que pasea largo y tendido, en estas noches interminables de invierno, por los alrededores de su casa de ladrillo, dos pisos y numerosos ventanales, en un barrio descansado de Washington.

UBALDO DE LEON

El destituido Sultán de MARRUECOS hace un llamamiento a su pueblo

El Cairo, 2.—Toda la prensa egipcia publica hoy un llamamiento del Sultán de Marruecos destituido por los franceses, en el que Sidi Mohamed Ben Youssef se dirige a su pueblo con motivo del XXVI aniversario de su subida al trono. "Las autoridades francesas—dice el mensaje—han fomentado una conspiración con la colaboración de un grupo de rebeldes que nada representan en Marruecos. Las tropas armadas han cercado nuestro palacio y el general Guillaume nos ha deportado del Mogreb, así como a nuestra familia, después de habernos negado a abdicar."

"Con motivo del aniversario de nuestra entronización, fecha en que no dejéis nunca de manifestar vuestra lealtad, vuestra abnegación y vuestro amor, apelamos a vosotros para pedirnos que prosigáis la lucha, redobléis vuestra energía, permanezcáis fieles a Dios y obráis siempre con vistas a la realización de todas vuestras esperanzas: la libertad, la dignidad y la gloria. Esto nos hace soportar nuestro exilio lejos de la patria, en un país extranjero, en una isla perdida, separado de vosotros y sin que me sea posible tomar parte en vuestra lucha."—Efe.

Si necesita IMPRESOS

encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO